

Дети создают чудеса



После летних каникул мультстудия «ДОБРОмультиЯ» снова наполнилась детским смехом, яркими идеями и предвкушением новых открытий. Первое занятие стало настоящим праздником дружбы и вдохновения.

Ребята с радостью делились историями о том, как провели лето. Кто-то рассказывал о поездках и новых впечатлениях, кто-то – о книгах, которые успел прочитать, а кто-то – о планах на будущее. Эта искренняя атмосфера общения сразу задала настроение на целый учебный год.

По традиции встреча началась с чаепития. За большим столом мультстудийцы обсуждали идеи для будущих мультфильмов, мечтали о новых проектах и радовались тому, что снова вместе.

Важным событием дня стало поздравление Софьи Куделиной.

Её день рождения пришёлся на август, и вся студия решила отметить его дружной компанией. За чашечкой чая ребята искренне пожелали Софье счастья, крепкой дружбы и исполнения желаний.

«ДОБРОмультиЯ» – это не просто кружок. Здесь дети учатся создавать собственные мультфильмы: придумывают сценарии, рисуют персонажей, озвучивают героев и оживляют истории на экране. Это место, где каждый ребёнок может почувствовать себя режиссёром, художником и актёром одновременно.

Занятия помогают ребятам развивать воображение, учат работать в команде и воплощать даже самые смелые идеи. Каждый проект мультстудии – это маленькое чудо, созданное детскими руками.

Первое занятие нового учебного года стало стартом большого пути. Впереди ребят ждут интересные сюжеты, герои и целые миры, которые они создадут сами. А зрители мультстудии смогут увидеть эти работы на показах и фестивалях.

«ДОБРОмультиЯ» снова в деле, – а значит, скоро нас ждут новые удивительные мультфильмы, созданные с любовью, душой и добром.